

奥巴马会见乌克兰总理后放狠话—— 俄不收手，必付代价！



3月12日，在美国首都华盛顿，美国总统奥巴马(右)与乌克兰总理亚采纽克举行会谈 新华社/路透

美国总统奥巴马12日重申，不接受乌克兰克里米亚自治共和国即将举行的全民公决，表示希望今后几天的外交努力能够促使有关方面对这一进程予以“重新考虑”。

奥巴马在白宫与到访的乌克兰总理亚采纽克举行会谈后对媒体说，在俄罗斯军事人员“接管”克里米亚的情况下，美方拒绝接受在几个星期内“拼凑而成”的公决，称此举违反国际法和乌克兰宪法。

奥巴马说，美方将“非常坚定地”与乌克兰站在一起，确保其领土完整和主权得到维护，他希望今后几天的外交斡旋能够促使有关方面对上述进程予以“重新考虑”。他威胁说，如果俄罗斯坚持走当前道路，美国将不得不与国际社会、欧盟和其他各方一道让俄罗斯付出代价。

奥巴马还说，在全球经济高度一体化的21世纪，让乌克兰在西方和俄罗斯之间做出选择的想法是不明智的，不符合乌俄两国利益。俄罗

斯应当考虑如何与乌克兰协作，进而进一步加强与欧洲的经贸关系。

俄罗斯一直不承认乌克兰新政府。俄方还表示理解克里米亚议会希望加入俄罗斯联邦并将就此举行公投的决定，声明俄方将尊重并支持克里米亚人民的选择。

克里米亚议会6日通过决议，宣布克里米亚将以联邦主体身份加入俄罗斯联邦，同时决定把关于共和国地位的全民公决从本月30日提前到16日举行。乌克兰当局随即宣布克里米亚议会的决定非法。

美国国务卿克里12日宣布，受奥巴马指派，他将于13日晚启程前往伦敦与俄外长拉夫罗夫举行会晤。

据新华社

相关新闻 收编基辅示威者 乌克兰要建新军

乌克兰议会13日投票决定，组建一支新部队，收编那些原来在首都基辅独立广场上抗议维克托·亚努科维奇政权的示威者。

乌克兰议会13日以262票全票同意，设立新生的“国民警卫队”，这支新队伍将由6万人组成。

俄新社记者援引消息人士的话报道，乌克兰临时政府现在需要一支忠诚部队，准备执行军事任务。“国民警卫队”成员将包括“效忠新政权的军事部队，以及来自独立广场的自卫团体”。

本月初，乌克兰临时政府宣布，在全国范围内征召预备役人员。按路透社的说法，理论上讲，所有年龄在40岁以下的成年男子都可能被征召。

俄新社报道，乌克兰国防部现在还在研究延长现役军人的服役期限，且新征1.5万名18至27岁士兵。

俄新社援引乌克兰代理国防部长伊戈尔·捷纽赫本周早些时候提交给图尔奇诺夫的一份报告报道，现阶段，乌克兰武装部队备战不足，且士气低落。

报告说，乌克兰步兵名义上有4.1万人，但实际上仅6000人能作战，只有一小部分坦克、军用飞机、武装直升机和军舰做好作战准备。

捷纽赫说，从近期军队演练来看，海陆空三军“现役人员的战备状态较低，缺少军事专业人员、设备和武器”。少于20%的装甲车士兵得到充分训练；超过七成的坦克和其他武装作战车辆“陈旧”；507架战机和121架武装直升机中，只有15%可以使用；由于疏于训练，只有10%的飞行员可以执行作战任务；截至3月1日，只有4艘乌克兰军舰做好战斗准备。

杜鹃(新华社供本报特稿)

纽约建筑爆炸 已致7人死亡

据美联社报道，当地时间3月12日，美国纽约曼哈顿发生建筑大爆炸并倒塌事件，当地消防部门发言人确认，在爆炸中已有7人死亡。

此前的报道称，在12日发生的事件中，有5人死亡、63人受伤、多人失踪。爆炸导致2栋楼房倒塌，目前，救援人员还在废墟中寻找幸存者和受害者。

当地时间上午9时30分，爆炸发生。两栋坍塌的建筑分别是一栋公寓楼和一座教堂，位于东哈勒姆居民区，曼哈顿区第116街与公园大道交界处。

爆炸前15分钟，附近一幢建筑物的居民打电话给纽约爱迪生联合公司，报告有燃气泄漏现象。按这家能源企业的说法，没等公司员工抵达那里，爆炸就已经发生。

巨大爆炸把一个街区以外的窗户震碎，楼房碎片飞到附近高架城铁轨道上，空中升起浓烟。

美国有线电视新闻网援引纽约当地的说法报道，初步认定是燃气泄漏引发爆炸，但最终调查结果还未产生。

新华社 综合

黎巴嫩一市长 涉嫌贩卖器官

据美国有线电视新闻网3月12日报道，黎巴嫩一位市长涉嫌出资5.5万美元购买肝脏在西班牙被捕。贩卖器官是国际犯罪难题，在西班牙发现尚属首次。

西班牙警方和政府3月12日在马德里召开新闻发布会，宣布这位市长在西班牙出资5.5万美元向穷人购买肝脏组织，给自己做移植手术，已于1月30日在瓦伦西亚马尼塞斯机场因涉嫌贩卖器官被捕，并已经接受审判。嫌疑市长上缴护照，并承诺不会离开西班牙境内，因此暂时免于牢狱之灾。西班牙官方表示，已在西班牙境内逮捕了市长的4名同伙，但拒绝透露他们的姓名。

西班牙政府官员拉斐尔·马特桑斯说：“这是我们首次在西班牙发现类似案件。有外国来客想让穷人、移民贩卖器官。”

这位黎巴嫩市长最终用自己儿子的肝脏组织成功进行了移植手术。他的儿子此前曾在黎巴嫩提出捐献，但遭到医生拒绝。

据《中国日报》



林志颖亲助阵开盘，还有“0元抽宝马” 翠屏集团月底两盘齐发撼动金陵

2014年，南京本土房企翠屏集团强势展现出大手笔的开发和营销推广气魄。其旗下将有7个楼，在南京城南、城东和城北区域呈现出业界惊叹的爆发力和竞争实力。本月底翠屏集团在江宁两大楼盘翠屏诚园和翠屏城将同期开盘，推出上千套针对年轻人的精致房源。

地铁上盖名校学区 翠屏诚园“0元抽宝马”等你来

住“绿城级”好房、开豪车宝马、家门口就是奥特莱斯，对于年轻人来说，要过上这样的品质生活，奋斗10余年都未必能实现。但是，3月底翠屏诚园发起“马上有宝马——0元抽宝马”活动，凡认购成功的客户均有机会参与抽奖，让年轻人轻松实现上述品质生活，提前10年享受生活。

翠屏诚园与今年底开通的地铁三号线秣陵路站无缝对接。与小区一路之隔是砂之船艺术商业广场，将汇

集600多个品牌，吃喝玩乐一应俱全。

翠屏诚园还将配套优质学区，继省级标准幼儿园确认进驻翠屏诚园社区，近日该项目正洽谈小学配套，四大名小皆是备选。而此次推出的房源，精巧户型空间零浪费，全屋成品精装，户户中央空调，部分户式地暖、户式热水系统等保障品质生活。

翠屏城遭遇限价 单价重回“八字头”

近日，南京陆续出台新政保刚需，反映出刚需的需求量依然很大，可能促使刚需盘微涨。本周南京江

刚需大盘翠屏城积极筹备新一轮涨价，最终被物价局部门驳回，单价重回“八字头”。

翠屏城位于南江宁核心，10分钟紫金江宁商圈、20分钟百家湖商圈，15万㎡的亲水运动公园、2500㎡的中央会所，社区巴士无缝对接规划在今年开通的地铁3号线秣陵路站，而规划中的地铁6号线也将在翠屏城周边设置站点。

据了解，超人气爸爸林志颖将于3月29日亲临翠屏城，此次与翠屏城携手一定会给刚需族们带来不少惊喜，敬请期待！ (周映余)

翠屏集团六盘联动

翠屏诚园

3月底开盘，80-138㎡地铁上盖精装房火爆预约中，开盘当日成功认购客户更享“0元抽宝马”惊喜豪礼。

销售热线：52120555

翠屏城

3月底开盘，邀请林志颖现场助阵。届时推出600多套刚需房源，主力户型在68-94平方米，以刚需小户型为主打，总价60万元起可买三房。

销售热线：52778088